
令和元年度　学校評価　保護者アンケート　集計結果
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①お子様は、学校に行くのを（授業を）楽しみにしている。

②学校は、小・中・高・卒業後まで見通した教育活動を行って

いる。

③お子様は、個に応じた目標のもとで、指導・支援を受けなが

ら学習している。

④学校は、お子様の学習について分かりやすく評価してい

る。

⑤お子様は、特別支援教育についての知識・技能を持つ教職

員から指導・支援を受けている。

⑥学校は、学校からの便り（学年通信・進路だよりなど）・ホー

ムページなどで、学校の様子が分かるようにしている。

⑦学校は、お子様のニーズに応じた進路に関わる情報を提

供し、相談活動を行っている。

⑧学校は、地域の資源・教育力（交流校や地域の人材、公共

の施設など）を活用している。

⑨学校は、学んだことを家庭生活や地域生活で生かせるよう

な教育活動を行っている。

⑩学校は、病気やけがなどの時の対応を適切にしている。

⑪学校は、安全で安心な環境を整えている。

⑫学校は、災害に備えた取り組みを行っている。

⑬学校は、いじめの早期発見・防止に努め、一人一人の人権

を尊重した指導・支援を行っている。

⑭学校は、お子様のことについて、医療や福祉等関係機関と

連携を図りながら指導している。

Ａ十分でき

ている

Bほぼでき

ている
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い

回収率 小学部 ２４／３３（７２．７％） 中学部 ２２／２９（７５．９％） 高等部 ３８／４８（７９．２％） 全校 ８４／１１０（７６．４％） 項目によっては、無回答のものがありました。

（７７．８％） （６０．５％） （６９．５％） （６９．６％） 下段は昨年度回収率

学校評価アンケートの記入につきましてはお手数をおかけしました。集計の結果をお知らせします。ご協力ありがとうございました。
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